

## Встреча со студентами в научно-учебном центре

16 июня 2019 года начальник отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров Ш.Имомов вместе с сотрудниками коллектива и заведующим отделом коммерциализации научно-инновационных разработок Н.Шаймановым организовали встречу с 360 студентами 2 курса факультета гидромелиорации в научно-учебном центре института.

Во время встречи Ш.Имомов подчеркнул, что необходимо сейчас направлять студентов к научно-исследовательской работе, всесторонне их поддерживать, работать с каждым студентом индивидуально, выявлять их способности и умения, подготавливать к государственным стипендиям, а в последующем – к учебе в магистратуре и докторантуре.

Н.Шайманов отметил активное участие студентов в создании научных и инновационных разработок, рассказал о достигнутых успехах. Ш.Имомов ответил на все вопросы студентов, попросил студентов не упускать такой шанс.



**Информация сотрудника отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров С. Меликузиева.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**